
P.4 – Face ao impasse que se está a verificar quanto à constituição do Governo, se as eleições legislativas para a Assembleia da República fossem hoje, 

importa-se de me dizer em que partido/coligação votaria?

P.4 – Face ao impasse que se está a verificar quanto à constituição do Governo, se as eleições legislativas para a Assembleia da República fossem hoje, 

importa-se de me dizer em que partido/coligação votaria?

P.1 – Na sequência das eleições legislativas para a Assembleia da República do passado dia 4 de Outubro, com que frequência tem acompanhado as notícias 

sobre a actual situação para a constituição do próximo Governo?

Titulo

Subtitulo

P.2 – Em face do actual impasse político para a constituição do próximo Governo, se as eleições legislativas fossem hoje, importa-se de me dizer se mantinha o 

mesmo voto, isto é, se hoje votaria no mesmo partido/coligação em que votou no dia 4 de Outubro?

P.3 – Importa-se de me dizer em que partido/coligação votou no dia 4 de Outubro para as eleições legislativas para a Assembleia da República.

importa-se de me dizer em que partido/coligação votaria?

DC1 - Registar o género do(a) entrevistado(a) sem perguntar.

DC2 - Idade do(a) entrevistado(a)

DC3. Diga-me por favor, qual é o nível de instrução mais elevado o [sr(a)] que concluiu?

DC4 - Região



Quadros de Resultados

Voltar

Masculino Feminino 18-34 anos 35-54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve

545 291 254 94 207 244 207 119 158 41 20

67,5 75,4 60,3 51,6 69,7 74,4 67,4 63,0 72,8 70,7 55,6

79 27 52 33 27 19 36 17 20 4 2

9,8 7,0 12,4 18,1 9,1 5,8 11,7 9,0 9,2 6,9 5,6

57 26 31 19 22 16 19 15 19 2 2

7,1 6,7 7,4 10,4 7,4 4,9 6,2 7,9 8,8 3,4 5,6

80 30 50 24 24 32 24 26 16 5 9

9,9 7,8 11,9 13,2 8,1 9,8 7,8 13,8 7,4 8,6 25,0

42 10 32 11 16 15 19 11 4 6 2

5,2 2,6 7,6 6,0 5,4 4,6 6,2 5,8 1,8 10,3 5,6

4 2 2 1 1 2 2 1 0 0 1

0,5 0,5 0,5 0,5 0,3 0,6 0,7 0,5 0,0 0,0 2,8

Base (807) (386) (421) (182) (297) (328) (307) (189) (217) (58) (36)

P.H. Amostra 100,0 47,8 52,2 22,6 36,8 40,6 38,0 23,4 26,9 7,2 4,5

3-5 dias por semana

Com menos frequência

Nunca

Não sabe/Não responde

P.1 – Na sequência das eleições legislativas para a Assembleia da República do passado dia 4 de Outubro, com que frequência tem acompanhado as notícias sobre a 

actual situação para a constituição do próximo Governo?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO

Diariamente

2-3 dias por semana
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P.H. Amostra 100,0 47,8 52,2 22,6 36,8 40,6 38,0 23,4 26,9 7,2 4,5
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Masculino Feminino 18-34 anos 35-54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve

736 357 379 165 269 302 283 169 198 54 32

91,2 92,5 90,0 90,7 90,6 92,1 92,2 89,4 91,2 93,1 88,9

54 25 29 13 22 19 18 15 14 4 3

6,7 6,5 6,9 7,1 7,4 5,8 5,9 7,9 6,5 6,9 8,3

17 4 13 4 6 7 6 5 5 0 1

2,1 1,0 3,1 2,2 2,0 2,1 2,0 2,6 2,3 0,0 2,8

Base (807) (386) (421) (182) (297) (328) (307) (189) (217) (58) (36)

P.H. Amostra 100,0 47,8 52,2 22,6 36,8 40,6 38,0 23,4 26,9 7,2 4,5

Não Sabe / Não Responde

SIM, mantinha o meu voto

NÃO, alterava o meu voto

P.2 – Em face do actual impasse político para a constituição do próximo Governo, se as eleições legislativas fossem hoje, importa-se de me dizer se mantinha o 

mesmo voto, isto é, se hoje votaria no mesmo partido/coligação em que votou no dia 4 de Outubro?

TOTAL

GÉNERO IDADE REGIÃO
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Quadros de Resultados

Masculino Feminino 18-34 anos 35-54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve

257 126 131 49 88 120 93 63 70 17 14

31,8 32,6 31,1 26,9 29,6 36,6 30,3 33,3 32,3 29,3 38,9

81 31 50 26 30 25 36 13 19 8 5

10,0 8,0 11,9 14,3 10,1 7,6 11,7 6,9 8,8 13,8 13,9

3 2 1 1 2 0 1 0 2 0 0

0,4 0,5 0,2 0,5 0,7 0,0 0,3 0,0 0,9 0,0 0,0

4 3 1 0 2 2 2 0 2 0 0

0,5 0,8 0,2 0,0 0,7 0,6 0,7 0,0 0,9 0,0 0,0

67 37 30 17 25 25 23 10 22 9 3

8,3 9,6 7,1 9,3 8,4 7,6 7,5 5,3 10,1 15,5 8,3

1 1 0 1 0 0 0 1 0 0 0

0,1 0,3 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

8 4 4 1 5 2 3 2 2 0 1

1,0 1,0 1,0 0,5 1,7 0,6 1,0 1,1 0,9 0,0 2,8

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Portugal pró Vida - [PPV]

Partido Democrático 

Republicano- [PDR]
Partido Popular Monárquico - 

Partido Comunista dos 

Trabalhadores Portugueses 
CDU – Coligação 

Democrática Unitária - [PCP-
Partido Nacional Renovador - 

[PNR]

P.3 – Importa-se de me dizer em que partido/coligação votou no dia 4 de Outubro para as eleições legislativas para a Assembleia da República.

TOTAL

GÉNERO IDADE REGIÃO

Partido Socialista - [PS]

Bloco de Esquerda - [BE]

Partido Livre/Tempo de 

Avançar - [L/TDA]
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1,0 1,0 1,0 0,5 1,7 0,6 1,0 1,1 0,9 0,0 2,8

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

1 0 1 0 0 1 1 0 0 0 0

0,1 0,0 0,2 0,0 0,0 0,3 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0

11 7 4 8 2 1 2 3 4 2 0

1,4 1,8 1,0 4,4 0,7 0,3 0,7 1,6 1,8 3,4 0,0

296 143 153 59 115 122 119 80 74 13 10

36,7 37,0 36,3 32,4 38,7 37,2 38,8 42,3 34,1 22,4 27,8

2 0 2 1 1 0 1 0 0 1 0

0,2 0,0 0,5 0,5 0,3 0,0 0,3 0,0 0,0 1,7 0,0

1 1 0 0 1 0 1 0 0 0 0

0,1 0,3 0,0 0,0 0,3 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

20 14 6 5 11 4 7 4 7 2 0

2,5 3,6 1,4 2,7 3,7 1,2 2,3 2,1 3,2 3,4 0,0

55 17 38 14 15 26 18 13 15 6 3

6,8 4,4 9,0 7,7 5,1 7,9 5,9 6,9 6,9 10,3 8,3

Base (807) (386) (421) (182) (297) (328) (307) (189) (217) (58) (36)

Coligação Partido 

Trabalhista Português/Agir - 

Partido da Terra - [MPT]

Juntos pelo Povo - [JPP]

Partido Unido dos 

Reformados e Pensionistas - 

Votou Branco/Nulo

Não Responde

Republicano- [PDR]
Partido Popular Monárquico - 

[PPM]

Nós, Cidadãos! - [NC]

Pessoas -  Animais - 

Natureza - [PAN]
Portugal à Frente - 

[PSD/CDS-PP]
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P.H. Amostra 100,0 47,8 52,2 22,6 36,8 40,6 38,0 23,4 26,9 7,2 4,5
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Quadros de Resultados

Base: Mudaria intenção de voto

Masculino Feminino 18-34 anos 35-54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve

8 4 4 3 3 2 3 3 2 0 0

14,8 16,0 13,8 23,1 13,6 10,5 16,7 20,0 14,3 0,0 0,0

10 5 5 4 4 2 4 4 2 0 0

18,5 20,0 17,2 30,8 18,2 10,5 22,2 26,7 14,3 0,0 0,0

2 1 1 0 1 1 1 1 0 0 0

3,7 4,0 3,4 0,0 4,5 5,3 5,6 6,7 0,0 0,0 0,0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

2 2 0 0 1 1 2 0 0 0 0

3,7 8,0 0,0 0,0 4,5 5,3 11,1 0,0 0,0 0,0 0,0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Partido Democrático 

Republicano- [PDR]
Partido Popular Monárquico - 

Bloco de Esquerda - [BE]

Partido Livre/Tempo de 

Avançar - [L/TDA]
Partido Comunista dos 

Trabalhadores Portugueses 
CDU – Coligação 

Democrática Unitária - [PCP-
Partido Nacional Renovador - 

[PNR]

Portugal pró Vida - [PPV]

P.4 – Face ao impasse que se está a verificar quanto à constituição do Governo, se as eleições legislativas para a Assembleia da República fossem hoje, importa-se de 

me dizer em que partido/coligação votaria?

TOTAL

GÉNERO IDADE REGIÃO

Partido Socialista - [PS]
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3,7 8,0 0,0 0,0 4,5 5,3 11,1 0,0 0,0 0,0 0,0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

4 2 2 2 1 1 0 3 1 0 0

7,4 8,0 6,9 15,4 4,5 5,3 0,0 20,0 7,1 0,0 0,0

13 7 6 2 6 5 3 1 6 2 1

24,1 28,0 20,7 15,4 27,3 26,3 16,7 6,7 42,9 50,0 33,3

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

1 0 1 0 1 0 1 0 0 0 0

1,9 0,0 3,4 0,0 4,5 0,0 5,6 0,0 0,0 0,0 0,0

4 1 3 2 1 1 2 0 1 0 1

7,4 4,0 10,3 15,4 4,5 5,3 11,1 0,0 7,1 0,0 33,3

3 0 3 0 0 3 1 1 0 1 0

Partido da Terra - [MPT]

Juntos pelo Povo - [JPP]

Partido Unido dos 

Reformados e Pensionistas - 

Outro partido/coligação

Votaria Branco/Nulo

Não sei em quem votaria

Republicano- [PDR]
Partido Popular Monárquico - 

[PPM]

Nós, Cidadãos! - [NC]

Pessoas -  Animais - 

Natureza - [PAN]
Portugal à Frente - 

[PSD/CDS-PP]
Coligação Partido 

Trabalhista Português/Agir - 
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5,6 0,0 10,3 0,0 0,0 15,8 5,6 6,7 0,0 25,0 0,0

3 2 1 0 1 2 0 1 0 1 1

5,6 8,0 3,4 0,0 4,5 10,5 0,0 6,7 0,0 25,0 33,3

4 1 3 0 3 1 1 1 2 0 0

7,4 4,0 10,3 0,0 13,6 5,3 5,6 6,7 14,3 0,0 0,0

Base (54) (25)* (29)* (13)* (22)* (19)* (18)* (15)* (14)* (4)* (3)*

P.H. Amostra 100,0 46,3 53,7 24,1 40,7 35,2 33,3 27,8 25,9 7,4 5,6

Não votaria

Não responde

Não sei em quem votaria
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Quadros de Resultados

Base: Total

Masculino Feminino 18-34 anos 35-54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve

241 119 122 49 82 110 90 59 65 14 13

29,9 30,8 29,0 26,9 27,6 33,5 29,3 31,2 30,0 24,1 36,1

81 31 50 25 31 25 38 12 19 8 4

10,0 8,0 11,9 13,7 10,4 7,6 12,4 6,3 8,8 13,8 11,1

3 2 1 0 2 1 1 1 1 0 0

0,4 0,5 0,2 0,0 0,7 0,3 0,3 0,5 0,5 0,0 0,0

2 2 0 0 0 2 1 0 1 0 0

0,2 0,5 0,0 0,0 0,0 0,6 0,3 0,0 0,5 0,0 0,0

57 29 28 14 21 22 19 9 17 9 3

7,1 7,5 6,7 7,7 7,1 6,7 6,2 4,8 7,8 15,5 8,3

1 1 0 1 0 0 0 1 0 0 0

0,1 0,3 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

7 6 1 1 4 2 5 1 1 0 0

0,9 1,6 0,2 0,5 1,3 0,6 1,6 0,5 0,5 0,0 0,0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Portugal pró Vida - [PPV]

Partido Democrático 

Republicano- [PDR]
Partido Popular Monárquico - 

Partido Socialista - [PS]

Bloco de Esquerda - [BE]

Partido Livre/Tempo de 

Avançar - [L/TDA]
Partido Comunista dos 

Trabalhadores Portugueses 
CDU – Coligação 

Democrática Unitária - [PCP-
Partido Nacional Renovador - 

[PNR]

P.4 – Face ao impasse que se está a verificar quanto à constituição do Governo, se as eleições legislativas para a Assembleia da República fossem hoje, importa-se de 

me dizer em que partido/coligação votaria?

TOTAL

GÉNERO IDADE REGIÃO
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0,9 1,6 0,2 0,5 1,3 0,6 1,6 0,5 0,5 0,0 0,0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

1 0 1 0 0 1 1 0 0 0 0

0,1 0,0 0,2 0,0 0,0 0,3 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0

12 8 4 8 2 2 0 5 5 2 0

1,5 2,1 1,0 4,4 0,7 0,6 0,0 2,6 2,3 3,4 0,0

305 150 155 60 118 127 120 79 80 15 11

37,8 38,9 36,8 33,0 39,7 38,7 39,1 41,8 36,9 25,9 30,6

2 0 2 1 1 0 1 0 0 1 0

0,2 0,0 0,5 0,5 0,3 0,0 0,3 0,0 0,0 1,7 0,0

1 1 0 0 1 0 1 0 0 0 0

0,1 0,3 0,0 0,0 0,3 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

1 0 1 0 1 0 1 0 0 0 0

0,1 0,0 0,2 0,0 0,3 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0

24 15 9 8 11 5 10 4 8 1 1

3,0 3,9 2,1 4,4 3,7 1,5 3,3 2,1 3,7 1,7 2,8

4 0 4 1 0 3 1 1 1 1 0
Não sei em quem votaria

Coligação Partido 

Trabalhista Português/Agir - 

Partido da Terra - [MPT]

Juntos pelo Povo - [JPP]

Partido Unido dos 

Reformados e Pensionistas - 

Outro partido/coligação

Votaria Branco/Nulo

Republicano- [PDR]
Partido Popular Monárquico - 

[PPM]

Nós, Cidadãos! - [NC]

Pessoas -  Animais - 

Natureza - [PAN]
Portugal à Frente - 

[PSD/CDS-PP]
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0,5 0,0 1,0 0,5 0,0 0,9 0,3 0,5 0,5 1,7 0,0

4 2 2 1 1 2 0 2 0 1 1

0,5 0,5 0,5 0,5 0,3 0,6 0,0 1,1 0,0 1,7 2,8

61 20 41 13 22 26 18 15 19 6 3

7,6 5,2 9,7 7,1 7,4 7,9 5,9 7,9 8,8 10,3 8,3

Base (807) (386) (421) (182) (297) (328) (307) (189) (217) (58) (36)

P.H. Amostra 100,0 47,8 52,2 22,6 36,8 40,6 38,0 23,4 26,9 7,2 4,5

Não sei em quem votaria

Não votaria

Não responde
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Masculino Feminino 18-34 anos 35-54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve

386 386 0 93 147 146 148 89 103 28 18

47,8 100,0 0,0 51,1 49,5 44,5 48,2 47,1 47,5 48,3 50,0

421 0 421 89 150 182 159 100 114 30 18

52,2 0,0 100,0 48,9 50,5 55,5 51,8 52,9 52,5 51,7 50,0

Base (807) (386) (421) (182) (297) (328) (307) (189) (217) (58) (36)

P.H. Amostra 100,0 47,8 52,2 22,6 36,8 40,6 38,0 23,4 26,9 7,2 4,5

Masculino

Feminino

DC1 - Registar o género do(a) entrevistado(a) sem perguntar.

TOTAL

GÉNERO IDADE REGIÃO
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Quadros de Resultados

Masculino Feminino 18-34 anos 35-54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve

182 93 89 182 0 0 74 40 48 12 8

22,6 24,1 21,1 100,0 0,0 0,0 24,1 21,2 22,1 20,7 22,2

297 147 150 0 297 0 117 66 81 20 13

36,8 38,1 35,6 0,0 100,0 0,0 38,1 34,9 37,3 34,5 36,1

328 146 182 0 0 328 116 83 88 26 15

40,6 37,8 43,2 0,0 0,0 100,0 37,8 43,9 40,6 44,8 41,7

Base (807) (386) (421) (182) (297) (328) (307) (189) (217) (58) (36)

P.H. Amostra 100,0 47,8 52,2 22,6 36,8 40,6 38,0 23,4 26,9 7,2 4,5

18-34 anos

35-54 anos

55 e mais anos

DC2 - Idade do(a) entrevistado(a)

TOTAL

GÉNERO IDADE REGIÃO
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Masculino Feminino 18-34 anos 35-54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve

257 131 126 91 118 48 79 55 90 22 11

31,8 33,9 29,9 50,0 39,7 14,6 25,7 29,1 41,5 37,9 30,6

22 11 11 4 10 8 9 9 4 0 0

2,7 2,8 2,6 2,2 3,4 2,4 2,9 4,8 1,8 0,0 0,0

195 126 69 57 92 46 82 33 55 14 11

24,2 32,6 16,4 31,3 31,0 14,0 26,7 17,5 25,3 24,1 30,6

93 37 56 16 38 39 44 24 19 4 2

11,5 9,6 13,3 8,8 12,8 11,9 14,3 12,7 8,8 6,9 5,6

67 23 44 4 22 41 28 24 10 2 3

8,3 6,0 10,5 2,2 7,4 12,5 9,1 12,7 4,6 3,4 8,3

139 56 83 7 15 117 51 32 33 15 8

17,2 14,5 19,7 3,8 5,1 35,7 16,6 16,9 15,2 25,9 22,2

28 0 28 2 1 25 11 11 4 1 1

3,5 0,0 6,7 1,1 0,3 7,6 3,6 5,8 1,8 1,7 2,8

6 2 4 1 1 4 3 1 2 0 0

0,7 0,5 1,0 0,5 0,3 1,2 1,0 0,5 0,9 0,0 0,0

Base (807) (386) (421) (182) (297) (328) (307) (189) (217) (58) (36)

INSTRUÇÃO PRIMÁRIA 

INCOMPLETA/ANALF.

Não responde

UNIVERSITÁRIO

CURSO 

MÉDIO/POLITÉCNICO
7º ANO LICEAL (11º/12º 

ACTUAL)
5º ANO LICEAL (9º 

ACTUAL)
2º ANO LICEAL (6º 

ACTUAL)
INSTRUÇÃO PRIMÁRIA 

COMPLETA

DC3. Diga-me por favor, qual é o nível de instrução mais elevado o [sr(a)] que concluiu?

TOTAL

GÉNERO IDADE REGIÃO
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0,7 0,5 1,0 0,5 0,3 1,2 1,0 0,5 0,9 0,0 0,0

Base (807) (386) (421) (182) (297) (328) (307) (189) (217) (58) (36)

P.H. Amostra 100,0 47,8 52,2 22,6 36,8 40,6 38,0 23,4 26,9 7,2 4,5
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Masculino Feminino 18-34 anos 35-54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve

307 148 159 74 117 116 307 0 0 0 0

38,0 38,3 37,8 40,7 39,4 35,4 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0

189 89 100 40 66 83 0 189 0 0 0

23,4 23,1 23,8 22,0 22,2 25,3 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0

217 103 114 48 81 88 0 0 217 0 0

26,9 26,7 27,1 26,4 27,3 26,8 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0

58 28 30 12 20 26 0 0 0 58 0

7,2 7,3 7,1 6,6 6,7 7,9 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0

36 18 18 8 13 15 0 0 0 0 36

4,5 4,7 4,3 4,4 4,4 4,6 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0

Base (807) (386) (421) (182) (297) (328) (307) (189) (217) (58) (36)

P.H. Amostra 100,0 47,8 52,2 22,6 36,8 40,6 38,0 23,4 26,9 7,2 4,5

Norte

Centro

Lisboa

Alentejo

Algarve

DC4 - Região

TOTAL

GÉNERO IDADE REGIÃO
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P.1 – Na sequência das eleições legislativas para a Assembleia da República do passado dia 4 de Outubro, com que frequência tem acompanhado as notícias sobre a 
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P.2 – Em face do actual impasse político para a constituição do próximo Governo, se as eleições legislativas fossem hoje, importa-se de me dizer se mantinha o 
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P.4 – Face ao impasse que se está a verificar quanto à constituição do Governo, se as eleições legislativas para a Assembleia da República fossem hoje, importa-se de 
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